ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми от 29 января 2024 г. № 01/93

О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации городского округа «Вуктыл»

На основании решения Совета городского округа «Вуктыл» от 21 июля 2023 года № 198 «О правопреемстве муниципальных правовых актов», в связи с приведением нормативных правовых актов в соответствие с законодательством Российской Федерации администрация муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми постановляет:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1) постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 24 января 2019 года № 01/63 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации в администрации городского округа «Вуктыл», отраслевых (функциональных) органах администрации городского округа «Вуктыл»;
- 2) постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 30 августа 2019 года № 08/1091 «О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 24 января 2019 г. № 01/63 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации в администрации городского округа «Вуктыл», отраслевых (функциональных) органах администрации городского округа «Вуктыл»;
- 3) постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 18 сентября 2020 года № 09/1073 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 24 января 2019 г. № 01/63 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации в администрации городского округа «Вуктыл», отраслевых (функциональных) органах администрации городского округа «Вуктыл»;
- 4) постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 25 января 2021 года № 01/54 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 24 января 2019 г. № 01/63 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации в администрации городского округа «Вуктыл», отраслевых (функциональных) органах администрации городского округа «Вуктыл»;
- 5) постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 17 июня 2021 года № 06/735 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 24 января 2019 г. № 01/63 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации в администрации городского округа «Вуктыл», отраслевых (функциональных) органах администрации городского округа «Вуктыл»;
- 6) постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 29 декабря 2021 года № 12/1661 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 24 января 2019 г. № 01/63 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации в администрации городского округа «Вуктыл», отраслевых (функциональных) органах администрации городского округа «Вуктыл»;

- 7) постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 02 декабря 2022 года № 12/1649 «О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 24 января 2019 г. № 01/63 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации в администрации городского округа «Вуктыл», отраслевых (функциональных) органах администрации городского округа «Вуктыл».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования) и распространяется на правоотношения, возникшие с 10 января 2024 года.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми начальника Финансового управления администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми В.А. Бабину.

Глава муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми - руководитель администрации

Н.В. Новикова